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下記の日程にて賀祥ダム等を巡るふるさと巡りを開催します。
●日 程 令和６年６月９日（日）９：００集合
●集合場所 かまくら山荘
●参加費 ５００円（食事代）
●定員 ２０名
●締 切 ５月３１日（金）
●行き先 賀祥ダム（ダム内部も見学させて

もらえます）、賀祥ダム水力発電所、
白山神社、緑水園にて昼食

※バスの定員と食事の手配がありますので、
必ずお申込みください。

ふれあい部では独居世帯(75歳以上の一人暮らし)と高齢者世帯(80歳以上の人
たちだけで暮らしている)を対象に見守り活動を行っています。
６月は手作りのしそジュース配布を下記の日程にて行う予定になっています。

日 程 ６月１６日（日）
場 所 かまくら山荘

※しそジュース配布の詳細は６月４日（火）ふれあい部会にて決定します
ので、日程などが変更になる可能性があります。ご了承ください。

毎年春秋配布しています、花の苗を本年も配布いたし
ます。
配布は５月２３日午後４時には準備が出来ていますので、
各集落の地域づくり部員の皆様は引き取りにきてください。

昨年の花壇の様子
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令和６年 ６月予定表

日 曜日 行 事 内 容 場 所 時 間 日 曜日 行 事 内 容 場 所 時 間

１ 土 １６ 日 しそジュース配布 かまくら山荘

２ 日 １７ 月

３ 月 事務局会議 13：30～ １８ 火

４ 火 ふれあい部会 かまくら山荘 19：30～ １９ 水

５ 水 地域づくり部会 かまくら山荘 19：30～ ２０ 木
区長文書配布

まちの保健室 かまくら山荘 10：00～

６ 木 区長文書配布 ２１ 金

７ 金 ２２ 土

８ 土 ２３ 日
町道除草作業

環境整備

賀祥今長線

指定管理施設

7：00～

９ 日 ふるさと巡り 賀祥ダム他 9：00～ ２４ 月

１０ 月 ２５ 火

１１ 火 スマホ教室 かまくら山荘 10：00～ ２６ 水

１２ 水 ２７ 木

１３ 木 ２８ 金

１４ 金 ２９ 土 防災訓練 9：00予定

１５ 土 ３０ 日 地域づくり計画説明会
青年の家

上長田会館

10：00予定

13：30予定

【事務局からのメッセージ】

＜ ふるさと再発見！＞
令和６年度の公民館部の事業として“ふるさとめぐり”

～賀祥ダム・水力発電所・白山神社～を企画しています。

「賀祥ダム」は昭和４８年１２月に工事着手してから約
１５年を経て平成元年３月に完成しました。それから約３
５年が経過しましたが「流水の正常な機能の維持」等の目
的を果たしながら毎日管理をされています。先日は事前に
ダム内に入りましたが、私たちの身近な存在ですがほとんど知らない事ばかりでし
た。
併せて「水力発電所」「白山神社」を見学します。今回は是非「ふるさと再発見」

としてたくさんの方に参加して頂いて一緒に勉強しましょう。

南さいはく地域振興協議会
会長 井上 仁志
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６月２９日（土）９時から震度５強以上の地震が発生したこと
を想定して、南さいはく地域振興協議会が南部町役場と連携した
防災訓練を実施します。内容については以下の２点を予定してい
ます。

○各集落の災害情報等の伝達を役場職員と協議会が連携
して行う

○かまくら山荘を避難所として開設する役場職員を支援し
運営できるようにする

詳細については、 総務部会で協議を行い６月６日（木）の
区長文書にて区長の皆さんに日程等をお知らせします。

毎年年２回行っている町道賀祥今長線の除草作業を下記の日程にて行います。

日 程 ６月２３日（日）7：00～
集合場所 カントリーパーク駐車場
雨天時 少雨決行
※燃料は協議会が準備します。皆さんの

ご協力をお願いします。
昨年の作業の様子
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令和６年４月２０日、緑水園にて新旧区長・評議員引継会が開催されました。
会は長尾新副会長の挨拶から始まり、上長田、東長田区長支部長の決定、令和6

年度評議会議長及び副議長の選任、そして次回評議会の連絡が行われました。
上長田の区長支部長は騂牛の足岡操さん、東長田の区長支部長は今長の遠藤宏

明さんに決まりました。
評議会議長には騂牛の足岡操さん、副議長には今長の井上徹さんに務めていた

だくこととなりした。

また功労者表彰も行われ、８年間南さいはく地域振興協議会副会長を務められ、
３月末に退任された足谷茂さんへ表彰状と記念品の授与が行われました。

５月１０日（金）にかまくら山荘多目的室にて、令和６年度第１回評議会を
開催しました。議案内容は以下の通りでした。

○令和５年度南さいはく地域振興協議会決算（案）について
○令和６年度補正予算（案）ついて
○会長及び副会長選考委員会規則の一部改訂について

例年第1回の評議会で議案として挙げている前年度決算(案)と今年度補正予算(案)
に加え、今年度が会長・副会長の改選期であることをふまえ、会長及び副会長選
考委員会規則の一部改訂についても議案として上げられ
ました。

現行の規則では１１月に選考委員を招集し、翌３月
末までに決定しないといけませんでしたが、それでは
選考期間が短すぎるとの意見が多数あり、選考委員の
招集を８月に変更するよう提案されました。
議案についてはすべて可決されました。


